

改訂7版 土地区画整理の手引（令和4年6月第1刷）

正誤表(改7)

ページ	行	誤	正
6	11-12	表1-1及び図1-4に	表1-1に
〃	12	約49ha	約48ha
54	23	(P. 16 等参照)	(P.18、20 参照)
55	9	(P. 17 参照)	(P.19 参照)
71	24	第11節 測量	第8節 測量
117	7	道路、河川、運河その他	道路、河川、運河、鉄道その他
119	3	範囲を標示	範囲を表示
234	最下行	この基準(案)により～	この改訂基準(案)により～
240	8	基準(案)では～	改訂基準(案)では～
〃	〃	表3-3	表3-4
250	19	表3-6	表3-7
260	10	表3-11	表3-12
〃	14	表3-12	表3-13
〃	16	表3-13	表3-14
〃	23	表3-14	表3-15
265	(注)1	(表3-10)	(表3-11)
〃	(注)2	(表3-11)	(表3-12)
268	3～4	(表3-11)	(表3-12)
271	15	図3-8	図3-9
287	12	表3-20	表3-21

287	14	表3-20	表3-21
315	15	②地積決定図	②地積決定資料図
354	22	集合換地	集約換地
393	12	i 徴収清算金	i 徴収清算金
405	23	(令6条)	(規則6条)
438	6	仮換地となるべき宅地の所有者	仮換地となるべき土地の所有者
438	14	仮換地となるべき宅地の所有者等	仮換地となるべき土地の所有者等
448	7	その換地について	その土地について
459	22	都道府県知事	都道府県知事又は市町村長
469	23	(防災住宅特別区)	(防災住宅建設区)
470	7	(防災住宅特別区への換地の申出等)	(防災住宅建設区への換地の申出等)
506	11	前記 ①ロを参照のこと	前期 (1)②ロを参照のこと
508	16	前記 ①ハを参照のこと	前記 (1)③を参照のこと